

Байкальский охотник видел зверчеловека

Байки о том, что в саянских горах живет непонятное существо, среди охотников, альпинистов и сборщиков черемши ходят давно. Старые охотники называют его субелем и описывают так: напоминает человека огромного роста, обросшего шерстью с головы до ног, отличается большой физической силой.

Можно по-разному относиться к этим рассказам. Отдельные ученые робко высказываются в том смысле, что это представитель тупиковой ветви человечества, сохранившейся до наших времен.

В редакцию "СМ Номер один" обратился свидетель, воочию видевший субеля в лесу у города Бабушкина (Республика Бурятия). Очевидцем, столкнувшимся с чудовищем (так он его сам называет), оказался местный охотник-промысловик, бывший заместитель начальника дистанции пути Мысовского железнодорожного участка Николай Васильев.

По словам Николая Иосифовича, встреча с чудовищем произошла 20 мая 2000 года. В тот день охотник вместе с товарищем отправился в лес, чтобы проверить состояние охотничьего зимовья и прибраться там. В районе половины десятого утра, проколесив около 40 км от поселка и не доехав немного до зимовья, мотоциклисты остановились - у Сергея, товарища Николая Иосифовича, сломался мотоцикл. Васильев объехал его и остановился чуть впереди. Тут-то все и произошло.

- Смотрю - из леса выходит человек... Я еще крикнул: "Сергея, смотри, там какой-то человек идет!" Но он ремонтировал мотоцикл и не услышал моего крика. Сначала я подумал, что это обычный человек. Потом пригляделся. Шел он действительно как человек - на двух ногах. Спокойным, размеренным шагом выбрался на лесную дорогу. Услышав возглас, оглянулся в мою сторону...

При свете яркого майского солнца, находясь всего лишь в нескольких метрах от существа, Васильев разглядел чудовище до мельчайших деталей.

- Лицо у него плоское, вытянутое вниз, и темнее, чем все остальное тело. Нос не выделяется. Шерсть, которой было покрыто существо с ног до головы, ровная и густая. Цвет пепельно-серый. Рост не меньше 2 метров. Очень крепкого телосложения, я бы даже сказал атлетического. Шел немного согорбившись, сутуловатый, в общем. Очень длинные руки - свешивались ниже колен...

Припомнил охотник, хорошо разглядевший существо спереди и сбоку, и ряд других деталей. Так, шаг у него был необычайно широким, глаза узкие и длинные. Очень удивило то, что у существа шея и голова были одной ширины - казалось, голова росла прямо из плечей.

Васильева словно громом поразило. Он застыл в оцепенении - как вспоминал охотник, он бы даже не смог сбросить с плеча ружье, если бы чудовище атаковало его. Однако существо, к счастью, оказалось миролюбивым - оно лишь внимательно посмотрело на промысловика и тем же размеренным шагом скрылось за деревьями.

Как определил Николай Иосифович, чудовище шло со стороны истоков реки Снежной - спускалось с гольцов. Маршрут дальнейшего пути существа вызывает удивление. По словам охотника, оно шло по направлению к Байкалу - в сторону жилой зоны.

Вернувшись в город, Васильев немедленно сообщил о встрече с чудовищем в местную газету "Байкальские огни". Его история была там опубликована. Однако, к сожалению, никакой экспедиции по поиску зверчеловека так и не было организовано. Позже Николаю Иосифовичу сообщили о подобных встречах с неизвестным зверем, похожим на человека, еще два его земляка. Видели зверчеловека и районе Каменска.

Шок, испытанный от встретившегося на лесной дороге существа, был настолько велик, что Васильев, страшась встречи с неведомым зверем, даже забросил охотничьи экспедиции в лес. Лишь в этом году Николай Иосифович вновь решился подписать контракт с охотхозяйством и снова выйти на промысел.

При подготовке этого материала мы получили сообщение из Еравны. Местный охотник сообщил, что не только видел зверчеловека, но и даже на протяжении нескольких часов преследовал его в тайге.

Автор: Артур Скальский © Номер один IT'S MY LIFE..., БАЙКАЛ 👁 3223 16.04.2002, 00:00 📌 402

URL: <https://babr24.com/?ADE=2151> Bytes: 3789 / 3789 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)